
令和 7年度親子ふれあい農業体験学習アンケート集計結果 

 

 

よかった, 22

1.日程・作業時間はどうでしたか

よかった まあよかった どちらでもない あまりよくなかった よくなかった

よかった, 21

どちらでもない, 1

2.田植え体験の作業内容はどうでしたか

よかった まあよかった どちらでもない あまりよくなかった よくなかった



 

 

 

 

よかった, 22

3.稲刈り体験の作業内容はどうでしたか

よかった まあよかった どちらでもない あまりよくなかった よくなかった

よかった, 15

まあよかった, 3

どちらでもない, 4

4.餅つき体験の作業内容はどうでしたか

よかった まあよかった どちらでもない あまりよくなかった よくなかった



 

 

 

 

参加したい, 20

まだわからない, 2

5.来年も参加したいですか

参加したい 参加したくない まだわからない

適切だと思う, 18

拡大してほしい, 4

6.募集対象は小学生で適切だと思いますか

適切だと思う 拡大してほしい わからない



 

 

 

8. どんな取組であれば訪れてみたいと思いますか 

●今回のような、子どもが実際に体験できる取組は、見聞きするより頭に入り

やすいのであればまたやりたいです。 

●子育て世帯なので参加型イベントがありがたいです。屋外型の行事で最近多

い夜型の参加イベントも楽しそうです。季節によると思いますが。 

●校区内での開催を希望 

●体験重視のもの。 

●野菜福袋的なお楽しみ感のある販売 

●子どもがこれまで体験したことのないような取り組みは是非とも参加した

いと考えています。今回は田植え、稲刈り、餅つきといずれも子どもが経験し

たことがない内容だったので、良かったです。これからは、お米だけでなく、

ある, 8

訪れてみたいが、参加

したことがない, 7

ない, 5

わからない, 1

7.市内で開催されている青空市場を訪れたことはありますか

ある 訪れてみたいが、参加したことがない ない わからない



 

 

他の野菜や果物についても同じように作り手の工夫と努力を知りたいと思い

ました。 

●自然体験的な活動。家庭ではできないような活動。農業体験ありがとうござ

いました。 

●新鮮な野菜や果物が販売されるイベント 

●子ども参加型イベントを希望します。 

●我が家の場合の話しになりますが、共働き、子どもの学校行事や習い事、ス

ポーツ(土日祝)などで、なかなか開催日・時間に行くことが難しいです。例え

ば市役所やベルテラスなどで平日夕方開催とかだと、行きやすいかもしれませ

ん。 

●植林をしたり、品種改良などについて知りたいです。 

●子供を農業や自然とふれあう機会を沢山設けてほしい。高齢の農家の方と話

したり、知識を得る機会がなかなかないため、季節ごとに市で積極的に設けて

いただけると、子供達も自分達が食べている野菜や生駒の美しい自然、農業に

興味が出てくると思います。 

 



 

 

 

10. こんな事業があれば参加してみたいなど、希望があれば教えてください 

●低料金の食育イベントは親が好きそうです。 

●徒歩圏内での農業活動。コープ生駒近くの田んぼでお米作りをしてみたいで

す。以前は美しい田園風景でしたが、今はブッシュ化していて見るたびに悲し

い気持ちになります。遊休地は今後も増えると思いますが、市が仲介して頂き、

地主さん、活動希望する市民、地域の皆にとって良い仕組みができればと思い

ます。 

●小麦からパン作りまでそばの実育てから蕎麦打ちまで等、今回の田植えから

餅つきまでのように作るから食べるまで月日はかかっても体験できるのがい

いと思う 

●今回の農業体験は本当に参加してみたく、当選して体験させてもらって楽し

はい, 10

聞いたことは

ある, 9

ない, 1

わからない, 2

9.本市が行っている市民農園や遊休農地活用事業を

知っていますか

はい 聞いたことはある ない わからない



 

 

かったです。中本さんはじめ、担当の方々のおかげで、米作りの楽しい所だけ

体験させてもらい、本当にありがとうございました。米作りだけでなく、例え

ばジャガイモ、サツマイモ、や夏野菜冬野菜、果樹なども体験事業があれば是

非参加してみたいです。 

●市民農園は最初に農作物を簡単に育てる方法を教えて頂ける講話や道具の

使い方に関する講習があれば参加したいです。 

●子どもと一緒に参加できる活動またよろしくお願いします。 

●働いている人でも参加できるように、土日で活動できる内容がよいです。小

学校高学年から中学生向けの少し技術が必要で、回数も多い体験があると嬉し

いです。農業や農学系の分野に興味をもつきっかけになるかもしれません。 

●町おこしのイベントや事業があれば参加したいです。 

●習い事みたいに、子どもが毎週末 1～2 時間、農園に通って、1 年間農業につ

いて学べるような事業。 

●この度は子供に貴重な機会をいただきありがとうございました。退職後は野

菜作りに参加してみたいと思っています。 

 


